
バッテリーホルダー

皿キャップスクリュー（M3x6mm)　X4　 
FLAT H. SCREW　M3x6mm

皿キャップスクリュー（M3x6mm)　 
FLAT H. SCREW　M3x6mm

皿キャップスクリュー（M3x12mm)　x4　 
FLAT H. SCREW　M3x12mm

皿キャップスクリュー（M3x12mm)　 
FLAT H. SCREW　M3x12mm

アッパーデッキの固定位置

ボタンヘッドスクリュー (M3x12mm)  X2 
BUTTON H. SCREW　M3x12mm

ジュラコン丸ナット M3x3   X8 
CIRCLE NUT M3x3

ジュラコン丸ナット M3x3 
CIRCLE NUT M3x3

ボタンヘッドスクリュー (M3x12mm)  
BUTTON H. SCREW　M3x12mm

サーボマウント
2ｍｍスペーサー x1
アッパーデッキ
ポスト

STEP.3


